

- 9 АПР 1958

к ПОЛЬ РОБСОН

К 60-летию со дня рождения



Имя Поля Робсона, крупнейшего американского певца и актера, мужественного борца за мир и демократию, дорогого честным людям всего мира. Обладая замечательным голосом, Робсон посвятил свое искусство служению народу. Активный участник международного движения за мир, лауреат Международной премии (1950) и Международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» (1952), Поль Робсон завоевал своими концертами публицистического характера, «Песни мира» горячую любовь слушателей. Много времени Робсон уделяет изучению языков и культуры разных народов. Пропагандист негритянской народной песни, он любит русские народные мелодии, песни Китая, Венгрии, Польши, Чехословакии и других стран. Неоднократно (в 1934, 1949 гг.) Робсон был в СССР, где его восторженно встречали советские люди, как близкого друга нашей страны. Американские власти боятся Робсона. В августе — сентябре 1949 г. в Пиксвилле во время концерта и в ноябре 1956 г. после возвращения Робсона с митинга, на котором он осудил подрывную деятельность американских империалистических кругов в социалистических странах, реакция пыталась линчевать мужественного борца. У Робсона отобрали заграничный паспорт, лишили его права выезжать из США, не дают ему выступать с концертами в стране. Но ничто не может заставить Поля Робсона отказаться от своих убеждений, от борьбы за мир, за свободу угнетенных народов. Робсон продолжает бороться, вызывая глубокое уважение всего прогрессивного человечества.